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جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسامی و معاونت ورزش 
بانوان وزارت ورزش و جوانان از مرکز ملی فوتبال بازدید 
کردند. در این بازدید، بخش‌های مختلف مجموعه از جمله 
زمین چمن شماره یک و دو، زمین چمن مصنوعی، سالن‌های 
بدنسازی و تمرین فوتبال، هتل فوتبال و سایر امکانات رفاهی و 
تخصصی مورد بررسی قرار گرفت. مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، در حاشیه این برنامه توضیحاتی درباره وضعیت تیم‌های 

ملی، امکانات فراهم‌شده برای بازیکنان و برنامه‌های آتی 
فدراسیون ارائه کرد. همچنین شهرزاد مظفر و وحید شمسایی 
درباره روند آماده‌سازی تیم‌های ملی فوتسال بانوان و آقایان به 
تشریح جزئیات پرداختند. نمایندگان مجلس ضمن قدردانی 
از تلاش‌های فدراسیون در ارتقای زیرساخت‌های فوتبال، بر 
اهمیت حمایت از تیم‌های ملی و توسعه ورزش کشور تأکید 
کردند. در پایان بازدید، نمایندگان با بازیکنان تیم ملی فوتسال 

بانوان عکس یادگاری گرفتند و بازیکنان تیم ملی فوتسال 
آقایان نیز در سالن فوتسال حضور یافته و گزارشی از روند 
برنامه‌های اردویی و مسابقات خود ارائه کردند. در این بازدید، 
مهدی تاج، داود پرهیزکاری، علی تارقلی‌زاده، محمدرحمان 
سالاری، فریده شجاعی، نادره درودیان، دکتر مهدی فروردین، 
زهرا خدادادی، سارا فلاحی، دکتر صوفی، مریم عبداللهی، 
فاطمه جراره، زهرا سعیدی و فریبا محمدیان حضور داشتند.
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تمرینات تیم فوتسال استقلال 
تعطیل شد

 تمرینات تیم فوتسال زنان استقلال تهران به مدت 
یک هفته تعطیل شد. این تعطیلی به احتمال زیاد 
به دلیل حضور بازیکنان این تیم در اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی فوتسال زنان ایران در روسیه است. تیم ملی 
قرار است روز سه‌شنبه عازم روسیه شود و در آنجا دو 
دیدار تدارکاتی برگزار کند تا برای حضور در نخستین 
دوره جام جهانی آماده شود. تیم فوتسال استقلال 
تهران پس از چهار هفته از مسابقات لیگ برتر 
روزهای موفقی را پشت‌سر گذاشته است. در هفته 
چهارم این رقابت‌ها شاگردان شهناز یاری توانستند 
با نتیجه پنج بر صفر تیم سپاهان را شکست دهند و 
با کسب ۹ امتیاز و تفاضل گل بهتر صدرنشین جدول 
رده‌بندی شوند. تیم فوتسال استقلال در این فصل 
برای نخستین بار در لیگ برتر حضور پیدا می‌کند و 

هدایت آن بر عهده شهناز یاری است.

رأی انضباطی لیگ فوتبال اعلام شد
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، رأی خود را در 
خصوص تخلفات رخ داده در جریان رقابت‌های لیگ 
برتر فوتبال بانوان، مربوط به دیدار تیم‌های یاسام 
کردستان و سپاهان، صادر کرد. این رأی، به تخلفات 
منتسب به کادرفنی و تیم یاسام کردستان رسیدگی 
کرده است. بر اساس گزارش رسمی منتشر شده 
از سوی فدراسیون فوتبال، رأی کمیته انضباطی به 

شرح زیر اعلام می‌شود:
تیم یاسام کردستان: به دلیل نقض اصول کلی رفتار 
و تأخیر در شروع نیمه دوم مسابقه، مبلغ40.000.000 
ریال جریمه نقدی بر اساس ماده ۵۱، برای این 
تیم در نظر گرفته شده است. این جریمه نقدی 
لازم‌الاجرا است. خانم فرزانه نصری نصرآبادی 
)سرمربی تیم یاسام کردستان(: به دلیل بدرفتاری 
در قبال مقام رسمی، موضوع مشمول ماده ۵۵، به 
یک جلسه محرومیت از همراهی تیم محکوم شد. 
این محرومیت به مدت شش ماه تعلیق می‌شود. 
این رأی قطعی و لازم‌الاجرا است و مشمول تشدید 

مجازات بر اساس ماده ۹۴ نیز می‌باشد.

تجلیل از بانوان قهرمان تیم فوتبال 
ساحلی شهرداری بندرعباس 

مراسم تقدیر از بانوان تیم فوتبال ساحلی شهرداری 
بندرعباس، قهرمان لیگ برتر فوتبال ساحلی کشور، 
با حضور جمعی از مسئولان ارشد استان برگزار 
شد. در این آیین که با حضور دکتر محمد آشوری 
استاندار هرمزگان، مهدی دسینه رئیس هیأت 
فوتبال استان، مهدی نوبانی شهردار بندرعباس، 
خادمی مدیرکل ورزش و جوانان استان، کمالی 
مدیر کل حوزه استانداری هرمزگان، جاهدی مشاور 
ورزشی استاندار هرمزگان و جمعی از مسئولین 
دیگر برگزار شد، از تلاش‌ها و افتخارآفرینی بانوان 
فوتبالیست هرمزگانی تجلیل به‌عمل آمد. استاندار 
هرمزگان در این مراسم ضمن تبریک قهرمانی بانوان 
ورزشکار بندرعباسی در لیگ برتر فوتبال ساحلی 
کشور، از حمایت‌ها و عملکرد هیأت فوتبال استان 
هرمزگان در توسعه فوتبال بانوان و توجه به رشته‌های 
ساحلی قدردانی کرد. وی تأکید کرد: موفقیت بانوان 
ورزشکار در میادین ملی نشان‌دهنده ظرفیت بالای 
استعدادهای ورزشی در هرمزگان است و حمایت از 
این قشر باید تداوم یابد که هیأت فوتبال استان 
هرمزگان در مسیر صحیح آن گام برداشته است. 
رئیس هیأت فوتبال استان نیز ضمن تقدیر از تلاش 
بازیکنان و کادرفنی تیم شهرداری بندرعباس، ابراز 
امیدواری کرد با حمایت‌های دکتر آشوری استاندار 
و همراهی جامعه ورزشی هرمزگان، این قهرمانی 
نقطه‌ آغازی برای تداوم درخشش فوتبال بانوان 
هرمزگان در سطح ملی و بین‌المللی باشد. در پایان 
این مراسم، از اعضای تیم فوتبال ساحلی بانوان 

شهرداری بندرعباس تقدیر شد.

زندی بازی با هند و نپال را از دست داد

نگین زندی، بازیکن تیم خاتون، در جریان دیدار 
این تیم مقابل گل‌گهر سیرجان دچار مصدومیت 
شدیدی شد. این حادثه در اوایل نیمه دوم و پس 
از چند برخورد با بازیکنان حریف رخ داد و منجر به 
خروج زندی از زمین مسابقه و ترک ورزشگاه شد. 
زندی در گفت‌وگو با خبرنگار ایران ورزشی، جزئیات 
مصدومیت خود را شرح داد: »در مسابقه روز جمعه، 
گراییلی و سربالی از پشت، پایم را قیچی کردند و 
استوک یکی از آنها به زانویم خورد. هنگام بلند شدن 
زانویم قفل کرد و دیگر نتوانستم ادامه دهم.« وی در 
خصوص روند درمان خود گفت: »به دستور پزشک 
به دکتر رازی مراجعه کردم و پس از MRI مشخص 
شد رباط صلیبی زانویم ۵۰ درصد پاره شده است. 
دو هفته استراحت خواهم کرد و سپس فیزیوتراپی 
را آغاز می‌کنم. اگر کار به جراحی نکشد، امیدوارم تا 

دو ماه دیگر به میادین برگردم.«

 سه‌شنبه 22 مهر 1404   21 ربیع‌الثانی 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7950

سؤال روز

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

در حالی که کمتر از یک ماه تا 
آغاز رسمی ششمین دوره بازی‌های 
نی  با میز به  سامی  ا همبستگی 
ریاض باقی مانده است، خبر حذف 
این  از  زنان  فوتسال  رقابت‌های 
بازی‌ها، شوک بزرگی به فوتبال و 

فوتسال بانوان ایران وارد کرد.
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال زنان ایران، با ابراز تأسف از 
لغو این رقابت‌ها گفت: »اگر بازی‌های 
کشورهای اسامی برگزار می‌شد، برای 
ما حکم دیدارهای تدارکاتی پیش از 

جام جهانی را داشت و بسیار مفید 
بود. متأسفانه تعداد تیم‌ها تا لحظه 
آخر مشخص نشد و فقط سه کشور 
برای حضور ثبت‌نام کردند که در 
نهایت رقابت‌ها لغو شد. البته ما 
از چند هفته قبل احتمال چنین 
تصمیمی را می‌دادیم و به همین دلیل 
مذاکراتی را برای برگزاری بازی‌های 
جایگزین آغاز کردیم. تاش ما این 
است که در بازه زمانی نزدیک به 
جام جهانی، بتوانیم حداقل یک یا 
دو بازی دوستانه برگزار کنیم. البته 
هماهنگی با تیم‌های حاضر در جام 
جهانی دشوار است چون بیشترشان 
در آن زمان برنامه آماده‌سازی خود را 
دارند، اما امیدواریم مذاکرات ما به 

نتیجه برسد.«

مظفر درباره برنامه آماده‌سازی تیم 
ملی برای حضور در جام جهانی 
فوتسال زنان در فیلیپین نیز توضیح 
داد: »خوشبختانه فدراسیون با اعزام 
زودتر تیم موافقت کرده است. قرار 
است ۹۰ تا ۹۵ درصد تیم‌ها حدود ۱۰ 
روز زودتر از آغاز مسابقات به فیلیپین 
بروند تا با شرایط آب‌وهوایی تطبیق 
پیدا کنند. ما نیز در حاشیه قرعه‌کشی 
مذاکراتی با تیم‌های لهستان و کانادا 
داشتیم تا در همان بازه دو دیدار 
دوستانه برگزار کنیم که می‌تواند 

بسیار مفید باشد.«
سرمربی تیم ملی فوتسال زنان در 
ادامه درباره سفر پیش‌روی تیم به 
روسیه گفت: »عازم روسیه می‌شویم تا 
دو دیدار تدارکاتی با تیم ملی این کشور 

برگزار کنیم. روسیه تیمی قدرتمند با 
سبک بازی اروپایی است و بازی با این 
تیم می‌تواند برای ما تجربه ارزشمندی 
باشد، به‌ویژه که تیم ایتالیا با همین 
سبک در گروه ما حضور دارد. از زمان 
آغاز مسئولیتم تاکنون بازی رسمی 
نداشتیم و این مسابقات نقش مهمی 
در انتخاب نهایی نفرات و هماهنگی 

تاکتیکی تیم خواهد داشت.«
مظفر همچنین به وضعیت لیگ 
برتر فوتسال زنان اشاره کرد و گفت: 
»تا امروز چهار هفته از لیگ برگزار 
شده و من بیشتر بازی‌ها را از نزدیک 
دیده‌ام. با وجود شروع دیرهنگام 
لیگ، چند تیم جوان و بومی واقعاً من 
را تحت‌تأثیر قرار داده‌اند. این تیم‌ها 
با انگیزه و انرژی بالا بازی می‌کنند و 

نشان می‌دهند فوتسال زنان در مسیر 
پیشرفت است.«

سرمربی تیم ملی در پایان خاطرنشان 
کرد: »هدف ما از رصد لیگ فقط 
بررسی عملکرد بازیکنان فعلی تیم 
ملی نیست، بلکه برای آینده نیز 

برنامه داریم. بعد از جام جهانی زمان 
مناسبی برای پوست‌اندازی تیم ملی 
است. تاکنون حدود ۱۳ بازیکن جوان 
را شناسایی کرده‌ایم که می‌توانند 
نسل آینده فوتسال زنان ایران را 

تشکیل دهند.«

می‌دانستیم بازی ها لغو می‌شود

مظفر: به جای ناامیدی، به دنبال بازی‌های تدارکاتی هستیم

فریده شجاعی، نایب رئیس زنان فدراسیون 
فوتبال، ضمن تأکید بر اجرای کامل برنامه‌های 
تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال زنان، نقش 
حمایت‌های مدیریتی رئیس فدراسیون فوتبال 
را در توسعه چشمگیر این حوزه برجسته دانست.
در دیدار با نمایندگان زنان مجلس شورای 
از  قدردانی  ضمن  شجاعی  خانم  اسامی، 
حمایت‌های رئیس فدراسیون فوتبال اظهار 
داشت: »رشد و توسعه فوتبال و فوتسال زنان در 
سال‌های اخیر نتیجه حمایت‌ها و نوع نگرش 
رئیس فدراسیون فوتبال است. ایشان همواره 
بر این باورند که پیشرفت فوتبال کشور بدون 
حضور و نقش‌آفرینی زنان ممکن نیست. همین 
نگاه زمینه‌ساز رشد و موفقیت تیم‌های ملی زنان 

است.« شده 
ایشان در ادامه به شرح آخرین برنامه‌های 
تیم‌های ملی زنان پرداخت و گفت: »تمامی 
برنامه‌های تیم‌های ملی طبق تقویم مصوب در 
حال اجراست. تیم زیر ۱۷ سال فوتبال دختران 
به عربستان اعزام شده تا در مسابقات انتخابی 
مقدماتی جام ملت‌های فوتبال آسیا با تیم‌های 

عربستان، لبنان و کویت دیدار کند.«
وی همچنین افزود: »تیم ملی فوتسال زنان نیز 
فردا عازم روسیه می‌شود تا دو دیدار تدارکاتی 
برگزار کند. تیم ملی فوتبال زنان نیز به‌زودی برای 
حضور در تورنمنت سه‌جانبه هند مقابل تیم‌های 

نپال و هند به این کشور سفر خواهد کرد.«
خانم شجاعی در پایان با اشاره به ضرورت حضور 
زنان در عرصه‌های مدیریتی فوتبال تأکید کرد: 
»برای توسعه پایدار فوتبال زنان، حضور زنان در 
سطوح تصمیم‌سازی و مدیریتی فوتبال اهمیت 
ویژه‌ای دارد. زنان توانمند بسیاری در این حوزه 
فعال هستند. حضور آنها می‌تواند مسیر پیشرفت 

را برای نسل‌های آینده هموارتر کند.«

شجاعی: حمایت‌های 
رئیس فدراسیون، کلید 

پیشرفت فوتبال زنان است

فریده شجاعی، نایب رئیس زنان 
فدراسیون فوتبال، در دیدار اخیر 
مجلس  زن  نمایندگان  با  خود 
از حمایت‌های  شورای اسامی، 
رئیس فدراسیون فوتبال قدردانی 
کرد و مدعی شد که رشد و توسعه 
فوتبال و فوتسال زنان در سال‌های 
اخیر، نتیجه‌ حمایت‌ها و نگرش 
مثبت ایشان بوده است. خانم 
رئیس  که  کرد  تأکید  شجاعی 
فدراسیون همواره بر این باور بوده 
که پیشرفت فوتبال کشور بدون 
حضور و نقش‌آفرینی زنان ممکن 
نیست و این نگاه، زمینه‌ساز رشد 
و موفقیت تیم‌های ملی زنان شده 
است. اما این اظهارات در حالی 
مطرح می‌شود که سؤالات جدی در 
مورد میزان و کیفیت این حمایت‌ها 
وجود دارد. با نگاهی به وضعیت 
تیم‌های ملی بانوان، به نظر می‌رسد 
که واقعیت با این ادعاها فاصله دارد.

تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال: 
سرنوشتی نامعلوم

تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال زنان 
ایران، پس از شکست سنگین ۱۱ 
گله مقابل ژاپن در مرحله مقدماتی 
جام ملت‌های فوتبال دختران، 
همچنان بدون سرمربی به سر 
می‌برد. این در حالی است که 
زمان زیادی از آن شکست فاجعه‌بار 
می‌گذرد و عدم تعیین سرمربی، 
آینده این تیم را در هاله‌ای از ابهام 

قرار داده است.

تیم ملی فوتسال: جام جهانی 
پیش رو، فرصت‌های از دست رفته

در حالی که تیم ملی فوتسال 

بانوان ایران باید از ۳۰ آبان تا ۱۶ 
آذر ۱۴۰۴ در جام جهانی حضور یابد 
اما متأسفانه، فرصت درخشش این 
تیم در بازی‌های کشورهای اسامی 
از دست رفت. زمزمه‌های لغو اعزام 
تیم ملی فوتسال بانوان به ششمین 
دوره این بازی‌ها که قرار بود به 
میزبانی ریاض برگزار شود، چندی 
پیش به گوش می‌رسید. در نهایت، 
به دلیل عدم آمادگی تعداد کافی 
از کشورها )کمتر از پنج تیم(، این 
رقابت‌ها به طور کامل لغو شد. در 
حال حاضر، تیم ملی فوتسال بانوان 
تنها دو دیدار دوستانه قطعی با تیم 
ملی روسیه دارد. اما با توجه به 
تحریم‌های بین‌المللی علیه روسیه، 

نقدی بر سخنان عجیب نایب رئیس زنان فدراسیون فوتبال

از کدام حمایت حرف می‌زنید؟

به نظر می‌رسد این روس‌ها هستند 
که باید برای بازی با ایران سپاسگزار 
باشند، زیرا بسیاری از تیم‌ها حاضر 
به انجام بازی با این کشور نیستند 
و این تیم هم در وضعیت آمادگی 
مناسبی برای حضور در اولین جام 

جهانی به سر نمی‌برد!

تیم ملی فوتبال بزرگسالان: 
اردوهایی ناکافی برای نبردی بزرگ

تیم ملی فوتبال بزرگسالان هم باید 
در بیست‌ویکمین دوره رقابت‌های 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا 
حاضر شود؛ تورنمنتی که از 10 اسفند 
1404 تا یک فروردین 1405 به میزبانی 
کشور استرالیا برگزار می‌شود و 

ایران در گروه »A« رقابت‌ها باید با 
تیم‌های ملی زنان استرالیا، فیلیپین 
و کره‌جنوبی رقابت کند. در آخرین 
رنکینگ فیفا، تیم ملی زنان استرالیا 
در رتبه پانزدهم دنیا حضور داشت، 
کره‌ای‌ها در جایگاه بیست‌ویکم 
بودند و تیم ملی زنان فیلیپین هم 
در موقعیت چهل‌ویکم نامش به 
چشم می‌خورد که اختاف رتبه آنها 
با تیم ملی زنان ایران که در جایگاه 
شصت‌وهشتم جهان حضور دارد، 
تفاوت سطح تیم‌های حاضر در گروه 

»A« را نشان می‌دهد.
این تیم هم در تورنمنت سه‌جانبه 
هند، به مصاف تیم‌های نپال و 
هند می‌رود؛ جایی که هند در رتبه 

۱۳۴ و نپال در جایگاه ۱۷۶ جهان 
ایستاده‌اند در حالی که استرالیا و 
کره‌جنوبی در بین ۲۵ تیم برتر دنیا 
قرار دارند. انتخاب حریفانی چون 
هند و نپال که از قدرت چندانی 
برخوردار نیستند، نمی‌تواند آمادگی 
لازم برای مقابله با تیم‌های برتر قاره 

را فراهم کند.
با توجه به این شرایط، سؤال اساسی 
اینجاست که حمایت‌هایی که خانم 
شجاعی از آن سخن می‌گوید، در 
کجا قابل مشاهده است؟ آیا این 
حمایت‌ها به حدی بوده که بتواند 
شرایط مناسبی را برای رشد و توسعه 
واقعی فوتبال زنان در ایران فراهم 

؟ کند

ــال در راه  ــ ــی فوتس ــ ــم مل ــ ــی تی ــ ــت آمادگ ــ  وضعی
ــبزه هم  ــ ــن دوره جام جهانی، گل بود به س ــ اولی
ــوان ایران  ــ ــال بان ــ ــد. تیم ملی فوتس ــ ــته ش ــ آراس
ــور در اولین دوره  ــ ــرایطی خود را برای حض ــ در ش
ــفانه بدون  ــ ــام جهانی آماده می‌کند که متأس ــ ج
ــب راهی این  ــ ــزاری بازی‌های تدارکاتی مناس ــ برگ

ــابقات خواهد شد.  ــ مس
ــرای  ــ ب را  ــادی  ــ زی ــای  ــ نگرانی‌ه ــوع  ــ موض ــن  ــ ای
ــاد کرده چرا که  ــ ــان ایج ــ علاقه‌مندان و کارشناس
ــابقات بزرگ جهانی  ــ تجربه و آمادگی تیم در مس
ــن و بازی‌های  ــ ــود تمری ــ ــی دارد و نب ــ نقش حیات
ــنگینی به عملکرد  ــ ــتانه می‌تواند ضربه س ــ دوس
ــوهای امید  ــ ــدود کورس ــ ــی از مع ــ ــد. یک ــ ــم بزن ــ تی
ــای  ــ ــتن بازی‌ه ــ ــرای داش ــ ــب ب ــ ــت مناس ــ و فرص
ــورهای  ــ کش ــای  ــ بازی‌ه ــابقات  ــ مس ــی،  ــ تدارکات
ــه  ــ ــل ب ــ ــه دلی ــ ــفانه ب ــ ــا متأس ــ ــود ام ــ ــامی ب ــ اس
ــن  ــ ــوان، ای ــ ــای بان ــ ــیدن تیم‌ه ــ ــاب نرس ــ حدنص
ــوع هم به  ــ ــن  موض ــ ــد که ای ــ ــو ش ــ ــابقات لغ ــ مس

ــد آمادگی  ــ ــه رون ــ ــه بزرگی ب ــ ــود ضرب ــ ــودی خ ــ خ
ــد بود.  ــ ــت خواه ــ ــران فوتسالیس ــ دخت

ــاً تنها  ــ ــا، تیم ملی عم ــ ــو این بازی‌ه ــ ــالا با لغ ــ ح
ــتانه مقابل تیم روسیه دارد؛ تیمی  ــ دو بازی دوس
ــیون جهانی در رتبه‌ای  ــ که از نظر رنکینگ فدراس
ــطح از  ــ ــران قرار دارد و قطعاً این س ــ ــر از ای ــ پایین‌ت
ــن بازی‌های تدارکاتی  ــ رقابت نمی‌تواند جایگزی
ــرایطی،  ــ ــد. با چنین ش ــ ــوع و باکیفیت باش ــ متن
ــوان در اولین دوره  ــ ــال بان ــ ــده تیم ملی فوتس ــ آین
ــد.  ــ ــن به نظر نمی‌رس ــ جام جهانی چندان روش
ــل و ایتالیا که  ــ ــل برزی ــ ــا غول‌هایی مث ــ ــت ب ــ رقاب
ــتند، بدون  ــ ــان هس ــ ــای جه ــ ــن تیم‌ه ــ از بهتری
ــب،  ــ ــتن آمادگی و بازی‌های تدارکاتی مناس ــ داش

ــواری است.  ــ کار بسیار دش
ــی و تاکتیکی  ــ ــه تنها از نظر تکنیک ــ ــن تیم‌ها ن ــ ای
ــتر  ــ ــه با تجربه بیش ــ ــری دارند، بلک ــ ــطح بالات ــ س
ــم  ــ ــر از تی ــ ــی، آماده‌ت ــ ــابقات بین‌الملل ــ در مس
ــوند. همه این  ــ ــدان می‌ش ــ ــورمان  وارد می ــ کش
ــیون فوتبال  ــ ــه فدراس ــ ــی ب ــ ــه نوع ــ ــکلات ب ــ مش
ــه  ــ ــن لحظ ــ ای ــا  ــ ت ــته  ــ ــه نتوانس ــ ــردد ک ــ برمی‌گ
ــازی تیم  ــ ــرای آماده‌س ــ ــبی ب ــ برنامه‌ریزی مناس
ــرایطی  ــ ــال بانوان انجام دهد. در ش ــ ملی فوتس
ــت نقطه  ــ ــام جهانی می‌توانس ــ ــن دوره ج ــ که ای

ــوان  ــ ــال بان ــ ــعه فوتس ــ ــد و توس ــ ــی در رش ــ عطف
ــکلاتی،  ــ ــن مش ــ ــا چنی ــ ــالا ب ــ ــد، ح ــ ــور باش ــ کش
ــور در مانیل  ــ ــه‌ای درخ ــ ــن نتیج ــ ــانس گرفت ــ ش
ــر  ــ ــه نظ ــ ــد. ب ــ ــر می‌رس ــ ــه نظ ــ ــخت ب ــ ــیار س ــ بس
ــیون فوتبال از ابتدا  ــ ــئولان فدراس ــ می‌رسد مس
ــازی  ــ ــرای روند آماده‌س ــ ــخصی ب ــ هم برنامه مش
ــتند. برای  ــ ــیوه‌ای مطلوب نداش ــ دختران به ش

ــه اولین دوره  ــ ــیدن ب ــ ــیونی‌ها صرف رس ــ فدراس
ــدگاه نه  ــ ــا این دی ــ ــت ام ــ ــام جهانی کافی اس ــ ج
ــوان نخواهد کرد  ــ ــال بان ــ ــی به فوتس ــ ــا کمک ــ تنه
ــی با روزهای  ــ ــن فرمان فاصله تیم مل ــ بلکه با ای
ــاهد  ــ ــده و باید ش ــ ــتر ش ــ اوجش روز به روز بیش
ــتر آن در رنکینگ فدراسیون جهانی  ــ افت بیش

. شیم با

تیم ملی در مسیر جام جهانی تنها با دو بازی دوستانه

نبرد با تفنگ بی‌فشنگ

سوژه
تیم ملی فوتسال بانوان برای نخستین بار با 
توپ رسمی مسابقات جام جهانی به تمرین 
پرداخت. طبق اعام فدراسیون فوتبال، 
ملی‌پوشان فوتسال صبح روز گذشته پس از 
انجام حرکات کششی و بدنسازی، برنامه‌های 
تکنیکی و تاکتیکی مورد نظر کادرفنی را زیر نظر 
شهرزاد مظفر سرمربی و آمنه محمودی و نسیم 

مهاجرانی )مربیان تیم( انجام دادند.
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